
 

 

REFERAT 

Fra årsmøtet i Harstad Båtforening,  

27. april 2022. 

 

 
Årsmøte startet kl 18.05 – 27.4.22.  25 stk møtte opp. 

Leder åpnet og ønsket velkommen, redegjorde for hvorfor møtet er utsatt til etter den 

vedtektsfestede fristen, repeterte annonsering og innkalling og gikk gjennom sakslista. 

Sak 1 Konstituering 

Det er annonsert i Harstad Tidende, på nettsiden og facebook samt oppslag på kaiene. I tillegg ble 

det sendt ut sms i begynnelsen av februar og i går. Årsmøtedokumentene har vært tilgjengelig på 

«Underhuset». 

Vedtak: 

Årsmøtet ble vedtatt som lovlig innkalt. 

Sakslista ble godkjent. 

Valg til sekretær: Oddvar Teigland ble valgt. 
To stk. til å underskrive protokollen: Arvid Langås og Martin Mortensen ble foreslått.  Enstemmig 
valgt. 
Tellekorps: Victor Bertling og Georg Johansen. Enstemmig valgt 
Møteleder: Geir Jørgensen 
 
Årsmøte var så formelt satt. 
 
 
Sak 2 Styrets årsberetning 
Årsberetningen for 2021. Nestleder Mona Jensen gikk gjennom hovedkapitlene i styrets 
årsberetning. Vi har avholdt 9 styremøter og behandlet 36 saker. 
 
Særlig ble gjennomgått 

• Vi er 385 medlemmer ved dette årsmøtet 

• 39 nye medlemer, 29 har meldt seg ut. 

• 7 støttemedlemmer 

• 9 ledige plasser  

• 46 forflytninger mellom plasser 

• 63 på venteliste for plass 



• 10 på liste for større eller mindre plass 
 

Takk til de som alltid stiller opp og de som følger med at alt er i orden. Foreningen kunne ikke drevet 
uten disse særdeles viktige personene. 
 
Drift 
Året er preget av Covid 19. Det har medført at det ikke er gjennomført fellesdugnad. På tross av 
dette er det utført nødvendig arbeid på både kaier og anlegg for øvrig.  Det er også satt ut ekstra lodd 
og byttet noe fortøyning. Is-propellene har i år igjen vært en utfordring.  Vi har stadig feil på disse. 
 
Havnekomiteen har tatt i bruk en chattetjeneste.  Der kommuniseres det og det oppdateres lister på 
ting som må gjøres. Dette fungerer utmerket. 
 
Det er satt opp og ut 172 båter.  I år er første gang vi har benyttet HavnaMi. Slippgjengen har utført 
sitt oppdrag på utmerket måte.   
 
Dette er første året vi har benyttet HavnaMI. Det har medført litt utfordringer, men slippgjengen, 
kasserer og havnesjef har brukt nødvendig tid, og har fått dette til å fungere.  Medlemmene har vært 
tålmodige når det har oppstått utfordringer, og vi har nå et velfungerende system. 
 
 
Arrangementer 
Ingen arrangementer i 2021 

 
Medlemsmøte 
Ett medlemsmøte gjennomført, det andre ble avlyst pga Covid19 

 
Miljø  
Vi har nå fått to miljøansvarlige som egne tillitsvalgte i foreningen. 
 
Drivstoffanlegget 
God drift og lite tekniske problemer. Kvantum salg er rimelig greit, se for øvrig redegjørelse under 
regnskap og budsjett. Kaia er slitt og vi må påregne vedlikeholdskostnader. 

 
Høstvakta 
Gjennomført som vanlig. Noen møtte ikke til vakt i høst, men ikke flere enn tidligere år. Disse ilegges 
vaktgebyr.  

 
Karlotbrygga 
Svært lite utleie av Karlottbrygga. Det er ikke gjennomført større arbeider, men det er gjennomført 
vaskedugnad.  

 
Digitale kommunikasjonsplattformer 
Vidar Dinesen gjør god jobb. Medlemmene må bidra med innhold dersom dette skal bli en aktiv side.  
I tillegg er facebook-sida egnet til stort og smått, gjerne positive ting. 
 
Økonomi 
Vi har tilfredsstillende økonomi i Harstad Båtforening Foreningen er gjeldfri, og har ikke banklån. 
Årsregnskapet gjøres opp med et overskudd på kr xxx. 
 
  



Oppsummering. 
Driften har gått rimelig greit til tross for at den pågående pandemien også har påvirket Harstad 
Båtforening.  Vi har fått gjort det meste som planlagt, og mange har gjort stor innsats. Takk til de som 
har bidratt til drift. Også takk til de som avslutter sine perioder som tillitsvalgte.  
 
Vedtak: 
Årsmøtet vedtok enstemmig den fremlagte beretningen som årsberetning for Harstad Båtforening 
for 2021. 
 
 
Sak 3 Regnskap og budsjett 
Foreningen 
Kasserer gjennomgikk gjennom regnskapet og sammenholdt de enkelte postene mot budsjett. 
Foreningen må sies å ha god økonomi.  Årsregnskapet settes nå opp etter presentasjonen i 
regnskapsloven. Vi har fyldige noter som viser detaljer knyttet til drivstoffanlegget, andre 
driftskostnader og godtgjørelse til medlemmer. Både kontante utbetalinger og ytelser som fri 
båtplass presenteres. Kasserer har hatt en utfordrende jobb med bytte av system HavnaMi, men har 
løst dette med ekstra innsats. 
 
Det fremlagte regnskapet ble enstemmig vedtatt. 
 
Sak 4 Havneavgift 
Endring i havneleie er foreslått. 
 
Forslag til vedtak: 
Medlemskontingenten beholdes uendret.  Årsmøtet godkjenner styrets forslag om justering av 
havneavgift fra kr. 900,- pr breddemeter til kr. 1000,- 
 
Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
 
Sak 5 Innkomne saker 
 
5a   Høstvakta 
Styret har fått mange henvendelser om høstvakta.  Arnt Steve Teigland og havnesjef Svein Ole 
Karlsen har sendt et forslag som er grundig redegjort for. De redegjorde for forslaget om å fjerne 
høstvakta og erstatte den med kameraovervåkning og adgangskontroll. 
 
Forslaget ble enstemmig vedtatt 
 
 
5b Langtidsbudsjett 
Oddvar Teigland la frem et langtidsbudsjett basert på foreningens regnskap, utredningen av indre 
havn, behov for reinvestering mm. 
 
Vedtak: 
Årsmøtet vedtok enstemmig fremleggingen til etterretning. 
 
 
  



5c Karlottbrygga 
Endre mulighet for utleie til andre enn foreningens medlemmer. 
Forslag om å utvide mulighet for leie til å gjelde møter.  Flere kommentarer om endring. Kommersiell 
utleie ble diskutert, og forslag både for og mot kommersiell utleie.  Styret redegjorde for sitt syn. Vi 
har en gammel og verneverdig brygge. Den må behandles med forsiktighet, og styret ønsker ikke nå å 
utvide mulige leietakere utover det som forslaget redegjør for.  Noe diskusjon om vask og styrets 
forslag.  Det ble også redegjort for endringer i utleiekontrakt. 
 
Vedtak: 
Årsmøtet vedtok enstemmig styrets forslag. 
 
 
5d  Havnereglement 
Styrets forslag til endring i § 2 ble referert. 
 
Styrets forslag ble enstemmig vedtatt. 
 
Styrets forslag til endring i havnereglementet § 11 ble gjennomgått. 
Formulering om høstvakta er fjernet. 
 
Vedtak 
Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
 
5e – Revisjon av havneregulativet 
Som følge av beslutning om å avvikle ordningen med høstvakta, er det nødvendig med endringer i 
både vedtekter og regulativ.   
 
Endringene i regulativet ble gjennomgått. 
 
Vedtak 
Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
 
5f – revisjon av vedtekter 
Det ble redegjort for flere endringer i foreningens vedtekter. 
 
Noe diskusjon knyttet til endring om arrangementskomite. 
 
Vedtak 
Styrets forslag ble enstemmig vedtatt 
 
 
5g  Mudring 
Forslaget ble referert. Det settes ned en arbeidsgruppe for arbeid med mudring. 
 
Vedtak 
Vedtaket ble enstemmig vedtatt. 
 
  



 
Sak 6 Budsjett 
Kasserer redegjorde for budsjettet. Budsjettet er satt opp av kasserer og havnesjef i fellesskap. Vi er 
fortsatt forsiktig med investeringer og forsøker å spare der vi kan.  Sett i lys av nødvendige 
investeringer på litt sikt, er det fortsatt nødvendig med nøktern drift. 
 
Vedtak 
Budsjettet ble enstemmig vedtatt. 
 
 
Sak 7 – Valg 
Valgkomiteens leder gjennomgikk alle forslag der noen er på valg samt de som er foreslått. 

 

• Styret ble valgt som foreslått 

• Hus-styret ble valgt som foreslått 

• Havnekomiteen ble valgt som foreslått 

• Drivstoffanlegget ble valgt som foreslått 

• Slippgjengen ble valgt som foreslått 

• Valgkomiteen valgt som foreslått 

• HBF hjemmeside – valgt som foreslått 

• Hjemmeside – valgt som foreslått 

• Utror – ingen foreslått. 
 
Årsmøtet delegerte til styret å fylle manglende rolle på slippen. 
 
Møteleder hevet deretter møtet. 
 
 
Når møtet var hevet, tok leder ordet. Svein Ole Karlsen og Rolf Hansen er tildelt KNBF sin 
fortjenestenål for ekstraordinær innsats for Harstad Båtforeningen.  Begge fikk velfortjent omtale og 
applaus for sin innsats.  Dessverre var ikke Rolf Hansen til stede, så hans nål og diplom overleveres 
senere.  
 
 
 
Harstad, 27.april 2022 
 
 
 
Arvid Langås        Martin Mortensen 
Valgt til å signere protokollen      Valgt til å signere protokollen 
 
 
 

* * * 
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